

# 三中全会将对改革作总体部署

## 习近平会见清华大学经济管理学院顾问委员会海外委员,介绍中国经济发展和改革情况

□据新华社北京10月23日电

国家主席习近平23日在钓鱼台国宾馆会见清华大学经济管理学院顾问委员会海外委员。

习近平赞赏委员们为促进中国经济管理教育事业和中外交流合作作出的积极贡献。习近平表示,你们作为世界知名企业家,对世界经济形势和中国经济发展有着深刻见解,我愿意听取你们的真知灼见。

习近平介绍了中国的经济发展和改革情况。习近平表示,今年以来,中国经济稳中有进,经济增长及其他主要经济指标保持在预期目标之内,产业结构调整迈出新步伐,区域协调发展取得新进展,民生改善取得新成效。中国正在推进新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化,将加快转变经济发展方式,增强经济发展的内生动力,实现经济持续健康发展。

习近平表示,大家都很关注中国改革进程,我们将在中国共产党十八届三中全会上研究全面深化改革问题并作出总体部署。我们必须处理好改革、发展、稳定三者之间的关系,以更大的政治勇气和智慧,进一步解放思想,解放和发展社会生产力,增强社会创新活力。

习近平表示,科教兴国已成为中国的基本国策。我们将秉持科技是第一生产力、人才是第一资源的理念,兼收并蓄,吸取国际先进经验,推进教育改革,提高教育质量,培养更多、更高层次的人才,同时为各类人才发挥作用、施展才华提供更加广阔的天地。

# 中央分10路启动第二轮巡视

## 包括山西、广东、云南、新华社、商务部等地

□综合新华社等



新华社发

### 相关新闻

## 第一轮巡视发现的问题线索已移交中纪委

今年5月份,中央向江西、湖北、内蒙古、贵州、重庆、中储粮、水利部、中国出版集团、中国进出口银行、中国人民大学,派出了10个巡视组。截至9月底,各巡视组已全部向被巡视单位反

馈意见,问题线索移交中央纪委。

按照有关要求,被巡视地区、单位将在反馈后2个月内向中央巡视工作领导小组报送整改情况,领导小组将适时组织开展监督检查。

中共中央政治局常委,中央纪委书记,中央巡视工作领导小组组长王岐山23日在中央巡视工作动员部署会上强调,要贯彻落实党的十八大和习近平总书记关于加强巡视工作的重要指示精神,紧紧围绕党风廉政建设和反腐败工作,聚焦重点,严肃认真开展好今年第二轮巡视。要突出问题,强化震慑作用,不能让有问题的人心存侥幸,不能让腐败分子有立足之地。

王岐山指出,中央政治局常委会高度重视巡视工作。党的十八大以来,巡视工作进行了与时俱进的探索,指导思想进一步明确,端正、完善。今年第一轮巡视发现了一批问题线索,对巡视成果善加运用,坚决查处腐败,纠正“四风”,得到了党中央的肯定和人民群众的拥护。实践证明,中央对巡视工作作出重大改进的决策是完全正确的。

王岐山强调,第二轮巡视要按照中央对巡视工作提出的新要求,围绕“四个着力”,坚持发现问题、形成震慑不动摇。要不断探索创新,强化对党组织领导班子及其成

员特别是一把手的监督,运用机动灵活的巡视工作方法,提高对领导干部报告个人有关事项抽查的针对性,坚持到领导干部担任过一把手的地方“下沉一级”了解情况,使巡视工作不断深入,提高针对性和实效性。要运用好巡视成果,对巡视发现的问题分类处置,违纪违法问题线索要报告中央纪委,选人用人上存在的问题要移交中央组织部,巡视结果要向被巡视地区和单位的党组织反馈,加强督查督办。对领导班子和领导干部存在的问题要坚持抓早抓小,该诫勉谈话的要严肃认真谈话,对领导干部身上苗头性问题要敲敲警钟,确保巡视成果落到实处。

王岐山要求,中央巡视组要切实肩负起发现问题的责任。对重大问题应该发现而没有发现就是失职,发现问题没有客观汇报就是渎职,必须根据情况追究责任。要带头落实中央八项规定精神,改进工作作风。巡视纪律就是政治纪律,绝不允许跑风漏气。

中央巡视组今年第二轮巡视共分10个组,分别对山西、吉林、安徽、湖南、广东、云南、新华社、国土资源部、商务部、三峡集团开展巡视。

## 献礼第十届中国艺术节 十艺节组委会授权中国邮政权威发行

# 《第十届中国艺术节纪念邮册》引领全国收藏狂潮

### 首日劲销200套, 十艺节纪念邮册遭抢购

#### ■热点聚焦

时隔26年继1987年第一届中国艺术节之后发行的第二届艺术节邮册,首次兼齐第一届艺术节邮册和第十届中国艺术节邮册,纪念意义重大,发行量小,再加上邮册是我国的第二法定货币,被誉为收藏投资界的“瑰宝”。一经发行,便引起社会各界关注,引领全国收藏狂潮。

#### ■收藏快讯

《百花齐放 山东艺粹》十艺节纪念邮册共包含47枚邮票:《第一届中国艺术节》1枚,《第十届中国艺术节》1枚,《京剧丑角》6枚,《中国曲艺》4枚,《古代舞蹈》6枚,《杨家岭木版年画》4枚,《琴瑟》8枚,《风筝》4枚,《孙子兵法》4枚,《舞龙舞狮》4枚,《转经——八拉过海》1枚,《中国古代书法——行书》6枚,《中国古代名画——水滸传》4枚。

中国人民邮政

#### 《百花齐放, 山东艺粹》纪念邮册是

中国艺术节题材邮册的第一次全面大汇集,涵盖了代表中国文化艺术元素的精神。时隔整整26年才第二次发行,其收藏价值不言而喻,市中心的王先生一次收藏了6套“这套邮册发行价才980元,将来升值空间不可限量”。历下区的李女士买了10套送礼,“档次高,送礼既体面又升值,今年送礼就送它了。”

### 全国发行公告

《百花齐放 山东艺粹》由第十届中国艺术节组委会授权,中国邮政出品发行,全套47枚,全国限量发行2013套,发行价980元/套。  
 发行地址:济南市历下区泺源大街9号山东新闻大厦一楼 中华邮政  
 发行专线: 0531-83182668 83182778